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Conepxxanue
[TacnopT KOMIUIEKTA OLIEHOYHBIX MAaTEPHAJIOB
CootBercTBHE BUA0OB U (POPM KOHTPOJISI, OLIEHOYHBIX CPEJICTB
IIPOBEPSAEMBIM 3HAHUSIM U YMEHUSAM
Kpurepun onenku

OneHouHble CpescTBa



1. IMacmopT KOMILIEKTa OLEHOYHBIX MATEPHAJIOB
Pesynbrarom ocBoenus nucuuriuibel «EH.01 DnemMeHThI BhICIIEH MaTeMaTUKI SIBIISIFOTCS
OCBOCHHBIC YMEHHUS U YCBOCHHBIC 3HAHUS, HanpaBieHHbIe Ha popmupoBanue oomux (OK 1-9) u

npodeccronanbubix (IIK ) koMmeTeHIU.

®dopmoii aTTecTanuu sBiugercs uggepenyuanvuoiii 3auem.

Pe3yabTaThl ocBoeHust nucuniinabl «EH.01 DjieMeHTHI BbhICHIEH MaTEMATUKU»
NoJAJIesKALMe MPOBEPKe.
B pe3ynbraTe KOHTPOJIS U OLIEHKH OCYIIECTBIISIETCS TPOBEPKA CIEIYIOIINX 3HAHUHN U
YMEHUN:
00J14HCEH YMemb.
V1. BBINOIHATE ONEpaly HaJ MaTPULIAMH U PEIIaTh CUCTEMBI JIMHEMHBIX YPABHEHUH;
V2. onpenenars npenen nocie0BaTeIbHOCTH, peaen QyHKIUY;
VY3. npumMeHsTh MeTo 16l A GepeHIINATBEHOTO U HHTErPAIbHOTO UCUUCIICHHUS;
V4. ucnonb3oBaTh MeTO/IbI AU HEepeHIIPOBAaHNS M UHTETPUPOBAHUS JUIS PEILICHHUs TTPAKTHUECKUX
3a1ad4;
V5. pemarte muddepeHnmanbHbIe ypaBHEHMS;
VY6. n101630BaThCS NOHATUAMU TEOPUHA KOMIUIEKCHBIX YHCEIT;
00JIICeH 3HAMb.!
31.0CHOBBI MATEMATHYECKOTO aHATN3a, TUHCHHOM anreOphl 1 aHATUTHYECKON T€OMETPHH;
32.0cHOBHI 1D PepeHITNaATBHOTO U UHTErPaIbHOTO UCUUCIICHHUS;

33.0CHOBHI TECOPHUHU KOMIIJICKCHBIX YHCECII
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2. CooTBeTCTBHE BHAO0B U (l)OpM KOHTPOJIsA, O€CHOYHLIX CPEACTB

NMpoOBE€PACMBbIM 3HAHUAM U YMCHUAM

Buja xontpoJs Dopma OueHo4YHOE CPeACTBO IIpoBepsiemble 3HAHUA
KOHTPOJISI W YMeHHUsI
[Mucemennast pabora Kontponrshas 3aganus JUTST V1-Ve, 31-32
pabora KOHTPOJIHBIX paboT
3. Kpurepum oueHku

Ne i/ KosmmuecTBO HaKONIEHHBIX 02/1710B Ouenka

1 38-40 OTJINYHO

2 35-37 XOPOIIIO

3 25-34 YIOBJICTBOPUTEIIHHO

4 MeHee 25 6amioB HEYIOBJIETBOPUTEITHHO

4. OueHoYHbIE CpPeCTBA

IIpakTH4yeckue 3agaHusl
Haxoxnenue onpenenureneid TpeThEro nopsakKa.

[Tpumenenne metoaa Kpamepa u ["aycca myist pemieHusi CUCTEM ypaBHEHHI
HaxoxaeHue noyispHbIX U 1€KapTOBBIX KOOPIUHAT.

Brruncnenue npezaena

HaxoxaeHnne mpon3BoHBIX BTOPOTO MOPSIKA

HaxoxaeHre nHTerpanoB ¢ UCIOIb30BAaHUEM Pa3HBIX METOJIOB
Boruncnenue minomaau GUryp ¢ moMoIsio HHTErpajioB

Brruncnenne o6beMa uryp ¢ moMoubI0 HHTETPalioB

CocraBieHue ypaBHEHUHN TPSIMBIX

. Haxoxnenne nmapaMeTpoB KpUBBIX BTOPOTO MOPSAKA
. Pemnenne nuddepeHnanbHbIX ypaBHEHHI.

. Uccnenopanue (l)yHKI_II/II/I 10 TIOJIHO# cXeMe.

bunets myOnukaruu He noanexar. [Ipencrasien npumep 3agaHuil.




BMJIET Nel

Y=x*-8x2-9

Ne 3ananue K-Bo 6ay10B
1 | BeruucauTh OnpeaenuTeNb TPEThEro MopsiaKa:
2 3 4 2
5 -2 1
1 2 3
2 | Pemuth cucremy ypaBHeHuit o popmyse Kpamepa u mo
MmeToqoM ["aycca 2+3 6ania
—-3x—y+z=8
i—2x+4y+32= 3
2x—y—z=-3
3 Haiitu nonsipabie koopauHatel Touku F(4, 4) 2
HaiiTu ekapToBble KOOPAMHATHI TOukd M (24/2, %)
4 | BpluucauTs npeaen 2
VR T9- T
1. lim ;
x>=2 x+ 2
5 | Haiitu npousBoaHy10 GyHKUIKU: a) — 1 6ann
_ 2243 0) — 1 6aaa
a)y=cos6x 0)y=x3-siNX B),-Jal_2r T)y= = B) — 1 6asa
r)— 2 6amaa
6 | Haiitu unTerpai: a) — 1 6amn
xdx 0) — 1 6amn
a) (si 0) [ B _
) [sin3xdx ) s ) J.2X2 1 B) — 3 6amia
7| Haiitu wiowazp bUryphl, OrpaHMYCHHON JTUHUAMH ) 22 n X 2
y =4-X
8 | Beruucnuth 06beM Tea, 00pa30BaHHOTO B pe3ylibTaTe 2
BpaiieHus BOKpyr ocu Ox y=x? y=9
9 | JlaHbI BepUIMHBI TPEYTOJIBHUKA COCTABUTh YpaBHEHHS : A (6; 0), 5
B(8; 10), C(14; 8).
a) TpeX ero CTOpPOH
b)Menuansbl, mpoBeIeHHBIN U3 BEPIIUHBI A
B) BBICOTHI , ONYIIEHHOW 13 BepmnHbl A Ha BC
10 | Han smmuric 9x%45)+(5y%45)=1 3
1)BBIUKCIUTD €70 MOTYyOCH
2)dokychr
3)3KCIEHTPUCUTET
11 | Pemmts auddepeHnuanbHoe ypaBHeHuEe ) = y2x 2
12 | [IpoBecTu nmoaHOE UCCIEAOBaHUE (PYHKINI IO CXeMe 5

HUTOI'O:
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